

RESTRICȚII
DE TRAFIC
ȘI TRASEE
DEVIATE

CENTRU. Traficul rutier va fi restricționat pe strada Domnească, la intersecția cu strada Navelor, astăzi, în intervalul orar 8,00 - 16,00, pentru executarea unor lucrări edilitare.

» pag. 16



GALAȚIUL
ȘI VIITORUL
SPAȚIULUI
EUROPEAN

DEZBATERI. Oamenii de afaceri și reprezentanții administrației publice au marcat „Ziua Întreprinzătorilor”, în cadrul conferinței „Integrare europeană. Realități și perspective”. » pag. 04

» COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXX, NR. 9012 / 16 PAGINI, 2 LEI

TREI GĂLĂȚENI REȚINUȚI » **EVENTIMENT/03**

Migranți din Asia, transportați ca sacii de cartofi spre Occident

Trei gălățeni au fost reținuți de procurorii DIICOT, fiind acuzați că fac parte dintr-o grupare infracțională specializată în transportarea ilegală peste graniță a migranților proveniți din Asia. ● Teodora Miron



foto Poliția de Frontieră

Duminică aflăm unde va fi amplasat viitorul aeroport

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Amplasamentul propus pentru construirea unui aeroport internațional la Galați - investiție pentru care Consiliul Județean a plătit deja un studiu de oportunitate și un studiu

privind evaluarea eficienței traficului aerian - va fi dezvăluit duminică, de ministrul Transporturilor, Răzvan Cuc, care se va afla într-o vizită de lucru în județul nostru.

Concluziile ambelor documentații au fost că este necesară înființarea unui aeroport

internațional în județul Galați, pe o suprafață de minimum 150 de hectare, aleasă din cel puțin trei variante, pentru a se asigura cea mai bună poziționare. Pe agenda ministrului se mai află două obiective importante de investiții. Mai întâi, ministrul va ajunge la șantierul de la

centura ocolitoare a Tecucului, proiect început în urmă cu șapte ani și care a ajuns, în prezent, la 56 la sută. Vizita va cuprinde și traseul Giurgiulești - Calea Prutului - strada Tunelului - DN 26 - Vânători, pe unde ar urma să treacă Drumul Mare de Centură. » pag. 05

05 muzică România a ratat, din nou, calificarea în finala Eurovision

ANIN



meteo

27°
Plouă

valuta BNR

€4,76

\$4,26

Cursul de schimb valutar la data de 16.05.2019



03 eveniment
Simulare de accident naval cu victime multiple, la Damen

04 eveniment
Două plasticiene expun, de astăzi, la Galeria „Mantu“

06 sport
Fotbaliștii de la Oțelul și Sporting, ultimele meciuri acasă

FOCUS



DĂNUȚ LUNGU

danut@viata-libera.ro

➊ Jandarmii i-au luat cu duba pe toți protestarii care manifestau la Topoloveni în timpul unei vizite electorale a mustăciosului teleormănean. Comentarii:

1. S-au făcut iarăși de magiun, măcar de data aceasta s-au lipit de ditamai brandul. Nu protestarii, bre!
2. Hm, Topoloveni? Chestiune de borcan, am putea spune, însă e nevoie și de polonic.
3. Așa este, cele mai bune glume se săvârșesc în semicaptivitate. N-o trăiesc/trăim sau retrăim. Încă.
4. Dacă n-aș fi cunoscut destui oameni responsabili și foarte educați la Jandarmeria Galați, aș

sinaxar

18-19.05.2019

- ➊ (18) Sf. Mc. Petru, Dionisie și Paulin;
- ➋ (19) Sf. Sfințit Mucenic Patrichie, ep. Prusei

maxime



Un om deștept poate să învețe și de la un prost. Invers e mai greu!

FRANCOIS RABELAIS

➊ **Echipa de serviciu**
Responsabil ediție: D.C. Predescu;
Corectura: Andra Frățiman

editorial

viața liberă

A început număratoarea inversă

OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

La mai puțin de zece zile până la alegerile europarlamentare, spiritele devin din ce în ce mai încinse pe scena politică.

Dincolo de viitoarea structură a Parlamentului European - apropiatul scrutin se anunță a fi, poate, cel mai important din istoria spațiului comunitar - sunt în joc și mize importante pentru politica internă. Să nu uităm că alegerile europarlamentare sunt cuplate cu referendumul pe teme de Justiție.

Pentru alianța de guvernământ, pentru PSD în special, nu prea există nuanțe de „gri”.

Conducerea partidului așteaptă o „(re)legitimare” a actualei guvernări. Un rezultat slab ar fi direct imputat liderului PSD, Liviu Dragnea, și ar amplifica atacurile la adresa acestuia, atât din interiorul, cât și din exteriorul partidului. În ceea ce privește ALDE, acesta își va testa bazinul electoral, iar o „balanță” bună în raport cu PSD i-ar permite lui Călin Popescu Tăriceanu să-și afirme poziția de potențial prezidențiabil, dar și de a proiecta alte eventuale alianțe.

Și partidele de Opoziție își au miza lor. Dincolo de raporturile contondente cu PSD, întrebarea esențială este cine va fi, pe viitor, liderul zonei politice de centru-dreapta. PNL a intrat în campanie

cu un candidat cap de listă, Rareș Bogdan, din afara partidului. O mișcare în care se mizează mai mult pe notorietatea candidatului respectiv și discursul anti-PSD al acestuia și mai puțin pe un argument cu o consistență ideologică sau doctrinară. Este „pariul” lui Ludovic Orban nu numai cu propriul partid, ci și cu... coaliția USR-PLUS. Aceasta din urmă încearcă să-și facă loc pe scena politică, iar PNL știe că bazinul electoral al tandemului Dan Barna - Dacian Cioloș este tot în zona de centru-dreapta.

Iar dacă a venit vorba de partide ce își testează forțele, interesant

este și ce se va întâmpla cu ProRomânia lui Victor Ponta, mai ales că, la europarlamentare, lista este deschisă de actualul comisar european Corina Crețu. Cu o miză mai mică intră în lupta electorală PMP și UDMR. Primul, indiferent de rezultat, se alimentează din notorietatea lui Traian Băsescu, al doilea are, după cum se știe, cel mai constatat bazin electoral.

Desigur, în final, cea mai importantă va fi miza percepută de electorat. De ea va depinde și prezența la alegeri. Să sperăm, însă, că după 30 de ani de democrație, cetățenii au reținut că votul nu este „un moft”. În fapt, indiferent de opțiuni, absenteismul ar trebui să fie singura... opțiune de neacceptat. ●

Ovidiu Amălinei

pe repede
înapoi
Cu polonicul la borcan

ION ZIMBRU

nec plus ultra

Un Criminal

(II)

(DOSARELE Z)

fi tras concluzia că o armă mai urâtă decât aceasta n-a existat în epoca postdecembristă. Doar n-o să includă cineva și minerii în familia cazonă...

➊ Invitat la nu-știu-care televiziune, mustăciosul a afirmat că „va începe un program pentru pește în România”. M-am tot uitat, pe Pro TV, nimic, pe la canalele de știri, la fel, doar pe Super One să fi fost ceva, dar era prea multă carne. Țsta doar vorbea despre pește.

➋ Apropo, peștele de la cap se-mpute. Mi-a zis-o un individ care fusese dat afară din lumea interlopă.

➌ Ieri, de Ziua Internațională de Luptă Împotriva Homofobiei, am încercat să le transmit unora că-i pup. N-am reușit să

le transmit. Nici nu i-am pupat. Cred că am ieșit pe plus.

➍ Un caz revoltător filmat la Spitalul Universitar București ne prezintă niște infirmiere care lovesc și jignesc pacienții. Care, ca să încercăm să patinăm înspre filosofie, sunt plătite și din banii acestora, că doar n-o fi unitatea spitalicească a doamnelor care le-au adus la maternitate. Pe ele, pe infirmiere. Și eu, ca prostul, credeam că epoca liftierelor de la Județean (că să ofer un exemplu de la mine din comună), care mai aveau un pic și schimbau și șefii Direcției de Sănătate, a apus. Desigur, dar nu în această viață.

➎ Fotbalistul român Stanciu a fugit de la arabi deoarece n-a fost plătit în ultimele luni. Nu trebuia să încaseze înainte de a da bir cu atleții?

DIN COLECȚIA
"CELE MAI FRUMOASE
POEZII RĂMASE TABLOU"

Nu lasă nici un treacă-meargă, nu lasă nici nitam-nisam,
intră-n huzur, și-n sărăcie, stă și-n bordei, și în palat,
face poruncă de la cine (?)... însă nu poartă nici un hram...
ucide tot: și terchea-berchea, și zeu, și înger, și argat!
(și, dacă-l chemi la judecată, nu știi, nu poți să-i vii de hac,
el n-are lege, nici tocmeală... el, criminalul cu tic-tac!)

El este alfa și omega, dar n-are nici un Dumnezeu...
nu are nici o șovăială... nu vrea nici pace, nici război...
nu are ceas, dar stă în ceasuri, merge de mână cu mereu...
și spui că trece!... dar nu trece!... și crezi că trece înapoi!...
(publicitate: zvârle ceasul, trăiește clipa-n veci de veci,
spune-ți că el nici nu există... și n-are timp, dacă nu treci!)

divina
tragedia

La pas... prin Orașul fără Cap Compas (XVI)

ION ZIMBRU

redactie@viata-libera.ro

Ieri, pe la șapte ceasuri și jumate, mă îndeamnă Scaraoschi (ăsta-i prim consilier al doamnei Talpa Iadului) să folosesc autobuzul care servește traseul 9! Și doar știam că această oră-i de vârf! De vârf... și îndesat, nu glumă! În autobuz - mare aglomerație amestecată cu putoare de usturoi, holeră, sudoare și nicotină! Dar nu numai atât! Gălăgie, nene, cât se poate produce din gătlejurile fetișcanelor și din tonurile de apel și de jocuri ale aparatelor telefonice! Taman așa: „Doamne, câte vuvuzele în autobuzul 9,/

cvasi-îmbrăcate strașnic, veștede ori înflorite/ - croncănesc, fac 13-14... și, cu mâinile-amândouă,/ gădila și navighează - unanhide și deschide/ o gentuță care-i cade tocmai până la călcăie.../ o bălăbănește mândră și se dă vicleană, dură,/ victimă și contondentă, fericită și lălăie/ cu-n coleg numai metale, scuișor spurcat la gură!// Le zic una, le zic două... poate-or vrea să înțeleagă.../ poate le-o cădea-n rușine cheresteaua... poate-poate/ vor catadicsi să tacă... să priceapă că oleacă/ de respect le-ar prinde bine pentru bacalaureate.../ însă ea și el - sârmanii - îmi rânjesc fonogonomic,/ îmi fac semne - știți de care - râgăie și nu le pasă,/

se comportă și îmi zvârle cu tărie și sardonice/ te băgăm în... puncte-puncte... și stai dracului acasă!//... Sigur că da! Ca să nu crape mura-n mine, cobor la prima stație... și dau peste doi care fumează și trântesc flegme printre așteptătorii trecători! Din ce scot pe fleoarcă, realizez că-s niște samsari, adică niște alde Tândală! Cam astfel le transmit: „la-ți bagajul și te cară, domnule samsar,/ unde ăla a dus aia! este în zadar/ să mai pierzi atâta vreme pe la noi, aici/ - du-te, încă te primește groapa cu furnici!// Ia-ți căteii și purceii,/ fugi unde-ai vedea,/ ia-ți și diva-maladiva trasă la rindea... și jucăți-vă de-a scroafa moartă-n păpușoi.../ și-nvâțați că unu face cât doi supra

doi!// Bate chișca pe maidanul unde te-au școlit/ cei cu encefal de muscă... și te-au dat cu flit,/ să-ți alunge chiriașii de la subsuori,/ chiar și de prin alte locuri doldora de flori!// Și să vii când s-o întoarce ăla din pământ!... ăla care... știi tu care... n-a mai stat la rând!... și și-a pus destinu-n groapa de pe trotuar!// Haide... ura... și la gară, domnule samsar!//... Sigur că da! Câtă urățenie și scârbă poate stârni acest soi de pușlamale! Ce obicei, domnule, să scuipi, să spargi semințe... și, când țigara-i gata, să azvârli mucul peste cap și să-i dai și-un călcăi... așa... ca-ntr-un spectacol oribil, omologat de Ministerul Șmecheriei Naționale!... (Stai așa!) ●

TREI GĂLĂȚENI REȚINUȚI ● PERCHEZIȚII

Migranți din Asia, transportați ca sacii de cartofi spre Occident

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

Trei persoane au fost reținute de procurorii DIICOT - Serviciul Teritorial Galați în urma perchezițiilor care au avut loc pe 16 mai. Cele trei persoane sunt acuzate că fac parte dintr-o grupare infracțională, denumită generic „Cărăușii”, specializată în trafic de migranți.

Mai exact, susțin procurorii, începând cu luna septembrie 2018, a fost constituit un grup infracțional organizat, ai cărui membri au acționat în mod coordonat, în ceea ce privește racolarea, transportarea și transferarea de persoane provenite din Asia și România, în scopul trecerii ilegale a frontierei de stat către țări din vestul Europei, prin ascunderea acestora în locuri special amenajate în mijloacele de transport. „În urma cercetărilor efectuate, s-a stabilit faptul că membrii grupului infracțional racolau persoane înregistrate ca solicitanți de azil în România și le transportau către vestul țării, cu scopul trecerii ilegale a frontierei de stat pentru a ajunge în state din vestul Europei. Pentru aceste servicii, migranții plăteau sume cuprinse între 500 și 2.000 de euro de persoană”, se arată într-un comunicat al DIICOT Galați.

Pentru a pune capăt afacerii ilegale, procurorii au organizat cinci percheziții domiciliare pe raza județului Galați, în urma



Foto Poliția de Frontieră

căroră nouă persoane au fost duse la audieri. Totodată, anchetatorii au ridicat, în vederea continuării cercetărilor, 29 de telefoane mobile și suma de 5.900 de euro.

Anchetă începută în noiembrie

Ancheta în acest caz a început încă din luna noiembrie a anului trecut, când procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Galați, împreună cu polițiștii de frontieră din cadrul STPF Galați și PTF Nădlac II, județul Arad, au

efectuat o acțiune de prindere în flagrant, în urma căreia inculpatul P.P. a fost surprins în timp ce încerca să scoată ilegal din țară patru cetățeni străini, ascunși în compartimentul de marfă al unei autoutilitare.

Ulterior prinderii în flagrant, polițiștii de frontieră din cadrul Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Galați, coordonați de procurorii DIICOT Galați, au derulat acțiuni specifice pentru documentarea activității infracționale, în urma căroră s-a stabilit componența grupului infracțional. "Urmare a activităților spe-

cifice desfășurate în baza delegărilor dispuse în cauză, constând în investigații și supravegheri informativ-operative, au fost stabiliți ca făcând parte din grupul infracțional P.P., P.N. și B.M., cetățeni români, cu vârste cuprinse între 42 și 48 de ani, domiciliați pe raza județului Galați", susțin polițiștii de frontieră.

Cele trei persoane au fost reținute de procurori, pe bază de ordonanță, pentru 24 de ore, urmând să fie prezentate instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă pentru următoarele 30 de zile. ●

Simulare de accident naval cu victime multiple, la Damen

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Vineri dimineață, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Galați a coordonat o aplicație complexă având ca temă intervenția la un accident naval cu victime multiple, în zona Șantierului Naval Damen Galați. Pe parcursul exercițiului s-au desfășurat mai multe misiuni, printre care căutarea, salvarea și evacuarea a 20 de "victime" aflate la bordul navei sau căzute în apă, preluarea "victi-



melor" de către echipajele SMURD și ambulanță, trierea acestora și acordarea primului ajutor, depoluarea apelor inclusiv izolarea zonei poluate cu baraj întins, precum și stingerea unui "incendiu" izbucnit pe o navă în construcție. La aplicație au participat Serviciul Privat pentru Situații de Urgență din Damen Galați (pompieri, ambulanță, pază), ISU Galați, SMURD, Căpitania Portului Galați, Poliția Transporturi Navale, Poliția de Frontieră, Agenția de Protecție a Mediului și Garda de Mediu. ●

Băut,
s-a urcat
la volan

PENAL. Polițiștii gălățeni au oprit în trafic, pe DC 68, în afara localității Cosmești Vale, o autoutilitară la volanul căreia se afla un bărbat, în vârstă de 48 de ani, din comuna Cosmești. Fiind

testat alcoolsopic, șoferul a fost înregistrat cu valoarea de 0,48 mg/l alcool pur în aerul expirat, motiv pentru care este cercetat pentru infracțiunea de conducere a unui vehicul sub influența alcoolului. ● T.M.



UNDE SUNT AMPLASATE RADARELE

TRAFIC. Astăzi, 18 mai, radarele Poliției Rutiere vor fi amplasate, în municipiul Galați, pe străzile Drumul de Centură, Frunzei și Oțelarilor. Șoferii care au drum în județ vor fi monitorizați pe DN 25, în dreptul localităților Hanu Conachi și Drăgănești, iar pe DN 26, în localitățile Ijdileni și Oancea. Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi amplasată pe raza localității Berheci, iar pe DJ 251, Pechea și Slobozia Conachi. Pe DN 24D, un radar va fi prezent la Vârlezi. Măine, 19 mai, echipajele Poliției Rutiere vor fi prezente, cu aparatele radar, în municipiul Galați, pe străzile Marea Unire, Traian și Calea Prutului. În județ, autospeciile vor staționa pe DN 25, la Piscu și Umbrărești, pe DN 26, la Vânători și Foltești, pe DN 24D, la Cuca și pe DJ 251, la Smârdan și Slobozia Conachi. În nord, pe DE 581, circulați cu prudență pe raza localității Munteni, unde va fi, de asemenea, prezent un radar. ● T.M.

Viata liberă
V!online

Galațiul și viitorul spațiului european

OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

Mediul de afaceri gălățean, mediul universitar, reprezentanți ai administrației publice locale și județene au marcat vineri, 17 mai, în sala Aula Magna a Universității „Danubius”, „Ziua Întreprinzătorilor din România”, dar au abordat și o serie de subiecte de interes privind spațiul comunitar, în cadrul Conferinței „Integrare europeană. Realități și perspective”.

Complementare în dimensiunile lor tematice, cele două evenimente au fost organizate în parteneriat de Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR) - Patronatul IMM-urilor Galați, Universitatea „Danubius” și Consiliul Județului (CJ) Galați. Numărul mare de participanți, inclusiv din străinătate, dovedește interesul pentru dinamica economică, socială și administrativă a Galațiului, dar și pentru conexiunea acestuia cu potențiali parteneri din UE și nu numai.

Momentul unor astfel de abordări este, de altfel, amplificat de oportunitățile pe care le deschide în planul cooperării internaționale exercitarea de către România a președinției Consiliului UE. În calitate de amfitrion al manifestărilor, rectorul Universității „Danubius”, conf. univ. dr. Andy Pușcă, a subliniat faptul că mediul universitar este nu numai în avangarda procesului educațional, ci și în avangarda modelării societății viitorului, inclusiv în plan economic, prin răspunsurile pe care le caută la provocările contemporane. De altfel, cooperarea la nivel universitar și dimensiunea ei internațională ar



trebui să fie un exemplu și pentru alte segmente ale societății de azi.

La rândul lor, reprezentanți ai administrației publice - prefectul Dorin Otrocol, primarul Ionuț Pucheanu, county-managerul CJ Galați, Doina Cucu, deputatul Victor Paul Dobre - au ținut să sublinieze oportunitățile pe care Galațiul, ca veritabilă „poartă” a spațiului comunitar la granița de est a UE, le oferă. Fie că vorbim de Dunăre - „autostradă transeuropeană” - de industria siderurgică și construcțiile navale, de noile întreprinderi care încep să se afirme și să capete inclusiv o dimensiune europeană, Galațiul are încă poli economici importanți. Desigur, spațiul de

afirmare în plan economic este mult mai larg, iar reprezentanții administrației au făcut și o trecere în revistă a principalelor oportunități de investiții în plan local.

În contextul dezbaterilor privind viitorul Europei, reprezentanții mediului de afaceri - președintele CNIPMMR, Florin Jianu, vicepreședintele Consiliului Economic și Social din România, Liviu Rogojinaru, președintele Patronatului IMM-urilor Galați, Marian Filimon - au subliniat că viitorul spațiului comunitar trebuie să fie și un spațiu al antreprenoriatului, stimulat pentru IMM-uri, segment care asigură nu numai 80 la sută din economia UE, dar

formează și un pilon de stabilitate economică și socială. E vorba aici nu numai de competitivitatea economică, ci și de generarea de locuri de muncă, derularea unor activități de cercetare - dezvoltare, valorificarea noilor tehnologii și asigurarea finanțării, din taxe și impozite, inclusiv a unor proiecte sau servicii din zona de interes public.

Altfel spus, „Ziua Întreprinzătorilor” nu este strict o sărbătoare a mediului de afaceri, ci a întregii comunități. Nu ne rămâne decât să sperăm că, la Galați, vom avea, de la an la an, tot mai mulți „sărbătoriți”, pe măsură ce și investițiile în economia locală vor crește. ●

DOUĂ PLASTICIENE, LA GALERIA „MANTU”

VERNISAJ. Astăzi, 18 mai, de la ora 17,00, la Galeria de Artă „Nicolae Mantu”, va avea loc vernisajul expoziției artiștilor plastici gălățeni Olimpia Ștefan și Simona Pascale, intitulată „Expo Mix Art”. Cu intrare gratuită, această ofertă plastică va rămâne deschisă publicului până pe 9 iunie. Simona Pascale rămâne specială prin vestimentația pictată, cu piese unicate, pe care ne-o propune de mai mulți ani, iar Olimpia Ștefan este profesoară de Desen la Școala de Artă a Centrului Cultural „Dunărea de Jos”, aplecată spre peisaj și portret, dar care realizează și decorațiuni interioare. Cele două plasticiene, foste колеge la Universitatea de Arte „George Enescu” din Iași și bune prietene, au mai expus împreună la Galerie și în 2013. ● **V. Cilincă**

Festivalul „Bucurie în mișcare”, din nou la Galați

ELENA GOVAERT
elena.govaert@viata-libera.ro

În perioada 18-19 mai, o nouă ediție a festivalului „Bucurie în mișcare”, organizat de Asociația „11even”, cu sprijinul Kaufland România și în parteneriat cu Asociația „Es-Sphere” Galați, va avea loc în Grădina Publică. Festivalul va cuprinde două zile pline de surprize și activități interesante, printre acestea numărându-se demonstrații sportive, crosuri, curse distractive, dans contemporan



și sportiv, antrenament Kangoo Jumps, precum și un concurs de improvizatie teatrală. Nu vor lipsi

nici atelierile de colorat, de făcut brățări, de crafting, de face și body-painting. De asemenea, părin-

ții și profesorii care participă la eveniment vor avea posibilitatea de a testa gratuit înclinația copiilor către un anumit sport, prin metoda SportAnalytik, utilizată la nivel mondial pentru a-i ajuta pe copii să-și descopere preferințele. În prima zi a evenimentului, vor fi prezenți la festival și 130 de copii de la școlile din Toflea, Tâlpigi, Independența și Cudalbi. Excursia le este oferită gratuit, cu scopul de a-i inspira să privească sportul ca pe o condiție esențială a unei vieți sănătoase. ●

Neatenția l-a costat o mică avere

FURT. Un gălățean de 46 de ani a suferit o pagubă usturătoare, după ce un hoț i-a atacat mașina pe care o lăsase parcată pe stradă, fără a-i înclina portierele. Bărbatul a constatat că din autoturism i-au dispărut nu mai puțin de 12.000 de lei. Polițiștii au

demarat o anchetă, la finele căreia au depistat un tânăr de 24 de ani, din Galați, presupus autor al faptei, asupra căruia au găsit și o parte a sumei sustrase. Suspectul este cercetat pentru furt calificat și va trebui să înapoieze restul banilor. ● **M. Constandache**



MINISTRUL TRANSPORTURILOR, ÎN VIZITĂ LA GALAȚI ● INVESTIȚII

Duminică aflăm unde va fi amplasat viitorul aeroport

ANCA MELINTE

ancam@viata-libera.ro

Amplasamentul propus pentru construirea unui aeroport internațional la Galați - investiție pentru care Consiliul Județean a plătit deja un studiu de oportunitate și un studiu privind evaluarea eficienței traficului aerian, în valoare totală de 178.500 de lei cu TVA - va fi dezvăluit duminică, de ministrul Transporturilor, Răzvan Cuc.

Potrivit Consiliului Județean Galați, Răzvan Cuc, ministrul Transporturilor, se va afla duminică, 19 mai, într-o vizită de lucru în județul nostru. Agenda ministrului cuprinde nu mai puțin de trei obiective importante de investiții.

Ministrul va poposi, mai întâi, la șantierul de la centura ocolitoare a Tecuciului, proiect început în urmă cu șapte ani și care a ajuns, în prezent, la 56 la sută. Asta în condițiile în care contractul cu primul constructor și primul contract de finanțare europeană au fost reziliate! Nu mai puțin adevărat este că ministrul Cuc, nemulțumit de mersul lucrărilor, a mai amenințat o dată constructorul actual cu rezilierea contractului. Rămâne de văzut cât de încântat va fi acum de stadiul investiției.

Răzvan Cuc ar urma să viziteze apoi amplasamentul propus pentru construirea unui aeroport la Galați, amplasament păstrat, deocamdată, secret. Așa cum ați putut citi în ziarul "Viața liberă", Consiliul Județean a plătit firmei



Teche Construct Solutions SRL București un "Studiu de oportunitate în vederea înființării unui aeroport internațional în județul Galați" și un "Studiu de trafic privind evaluarea eficienței traficului aerian în vederea înființării unui aeroport internațional în județul Galați". Concluziile ambelor documentații au fost că este necesară înființarea unui aeroport internațional în județul Galați. Din punct de vedere tehnic, experții recomandau ca am-

plasamentul viitorului aeroport să fie de minimum 150 de hectare, ales pe baza unui scenariu de analize și studii realizate pentru un număr minim de trei variante, asigurându-se, astfel, cea mai bună poziționare. Primul oficial care a vorbit public despre necesitatea unui aeroport la Galați a fost președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, în urmă cu o săptămână, la mitingul PSD de la Galați: "De ce nu s-ar putea face un aeroport în această zonă,

care să deservească Galațiul, Brăila și Vrancea, pentru că este o zonă care a început să se dezvolte mult și nu mai trebuie să fie înfrânată".

Pe agenda vizitei de lucru a ministrului Transporturilor va fi și traseul Giurgiu-lești - Calea Prutului - strada Tunelului - DN 26 - Vânători (proiectul Drumul Mare de Centură, traseu proiectat pe ruta Giurgiu-lești - Vânători/DN 26 - Combinatul Siderurgic - localitatea Traian/DN 25). ●

România a ratat, din nou, calificarea în finala Eurovision

ANCA MELINTE

ancam@viata-libera.ro

Pentru al doilea an la rând, România a ratat calificarea în finala Eurovision. Țara noastră a fost reprezentată, în acest an, de Ester Peony, cu piesa "On a sunday", care a urcat joi seară pe scena celei de-a doua semifinale a concursului care a avut loc la Tel Aviv, în Israel. Din păcate, nici Republica Moldova nu a ajuns în finală.

Un nou spectacol grandios, cu efecte speciale și o grafică de excepție, asta a însemnat și cea



de-a doua semifinală a Eurovision 2019, transmisă în direct de televiziunea națională. Părerea unanimă a spectatorilor și a comentatorilor tv a fost că, în cea de-a doua semifinală, calitatea

pieselor, a vocilor și a momentelor artistice a fost net superioară celei din prima semifinală. Concurența a fost puternică. Pe scenă au urcat artiști din 18 țări: Armenia, Irlanda, Republica Moldova, Elveția, România, Danemarca, Suedia, Austria, Croația, Malta, Lituania, Rusia, Albania, Norvegia, Olanda, Macedonia de Nord și Azerbaidjan.

Deși Ester Peony a cântat ireproșabil, momentul românecii a fost ironizat de internații, care au criticat România că se folosește de stereotipul lui Dracula și al vampirilor.

În urma voturilor exprimate de public și de juriu, doar zece țări s-au calificat în finală: Macedonia de Nord, Olanda, Albania, Suedia, Rusia, Azerbaidjan, Danemarca, Norvegia, Elveția și Malta. Acestea li se vor alătura, sâmbătă, țărilor calificate în urma primei semifinale: Grecia, Belarus, Serbia, Cipru, Estonia, Cehia, Australia, Islanda, San Marino și Slovenia, dar și țărilor din grupul celor cinci mari plătitoare - Franța, Germania, Spania, Marea Britanie și Italia, care sunt calificate direct în finală, alături de țara gazdă, Israel. ●



concursurile „Vieții libere“

„Bani grei“

PREMIILE SĂPTĂMÂNII

NOROC. La tragerea la sorți cu public de ieri, de la ora 13.00, a concursului „Bani grei cu Viața liberă“, au participat 261 de plicuri, fiind desemnați cei trei câștigători, care vor primi câte 100 de lei fiecare: **Apostol Dan** (plicul nr. 176), **Manea Ghiță** (plicul nr. 112) și **Voicescu Aurica** (plicul nr. 37). Cei trei câștigători sunt așteptați la redacție luni, 20 mai, între orele 12.00 și 16.00, cu o copie după buletin, să își ridice premiile. În același timp, îi rugăm pe toți participanții la concurs să completeze toate datele din cele șase taloane cât mai citeț posibil.

● Alina Bunea

„100 de lei pentru învățăcei“

MIRCEA IOAN, ELEVUL NOROCOS

CÂȘTIG. La concursul „100 de lei pentru învățăcei“, organizat pentru elevi și studenți, s-a mai desemnat ieri, prin tragere la sorți, un câștigător. Din cele 177 de plicuri participante, doar cel trimis de Mircea Ioan a fost cu noroc. Plicul trimis de **Mironov Mircea Ioan**, elev în clasa a VI-a A la Școala Generală Nr. 33 din Galați, a purtat numărul 31. Îl așteptăm pe câștigător la redacție luni, 20 mai, între orele 12.00 și 16.00, cu o copie după buletinul unuia dintre părinți și una după carnetul de note.

● Alina Bunea

4.2197

franc elvețian

4.7621

euro

4.2658

dolar

176.2890

gram aur

din sportul
gălățeanÎn lotul
de cadeți
pentru
„Europenele“
de box

LUPTE. Sportivii de la CSM Dunărea Galați participă la calificările pentru Campionatul Național de seniori. La concursul găzduit de Sala Sporturilor din Cluj-Napoca vor concura Valeriu Pintilie și David Dajbog. În Ardeal nu va fi prezentă și campioana Cătălina Axente, aflată în perioada de recuperare după o accidentare, sportiva antrenată de Dumitru Buleandră urmând a obține calificarea printr-o dispensă a federației de profil.

BOX. Recentul Campionat Național pentru pugiliștii în vârstă de 14-15 ani (cadeți) a constituit și criteriu de selecție pentru Campionatele Europene din Georgia (luna august). În lotul României a fost selecționat și câștigătorul de la categoria 48 kg - gălățeanul Albert Irimescu (CSM Dunărea). Lotul urmează să fie definitivat după un turneu ce va avea loc în luna iunie, în Ucraina, competiție la care va fi tranșată și titularizarea la categoria 40 kg. Aici se va alege între un alt gălățean antrenat de Costel Burlacu, Sebastian Dănilă, și cel care a câștigat titlul național. Oficial, gălățeanului i se mai dă o șansă pentru că a boxat foarte bine și a primit o diplomă specială, pentru cel mai merituos învins la Naționale. În realitate, explicația o reprezintă faptul că Dănilă a fost victima arbitrajului în semifinale, fiind declarat învins deși a fost superior adversarului. ● Gh. Arsenie, M. Petrescu

Selecționata Galați U15, campioană regională

PROGRAMUL ECHIELOR GĂLĂȚENE ● FOTBAL

Oțelul și Sporting, ultimele meciuri acasă

GHEORGHE ARSENIIE
gheorghe@viata-libera.ro

Cele două formații gălățene din Liga a III-a, Oțelul și Sporting Liești, joacă astăzi, de la ora 18.00, ultimele partide pe teren propriu din acest campionat.

Aflată pe locul 3 în prima serie, SC Oțelul va întâlni în această penultimă etapă pe CSM Râmnicu Sărat, formație care nu mai poate evita retrogradarea și care este un adversar de tristă amintire pentru „oțelari”, cu acel 1-1 din tur care a contat enorm în declinul echipei gălățene din retur.

Sporting Liești (locul 9), de asemenea cu o a doua parte a returului dezamăgitoare, sub potențial, va întâlni a patra cla-

sată, Știința Miroslava. ● Altfel, în campionatul primei ligi feminine, FC Universitatea va avea al treilea joc din ultimele zece zile cu Vasas Odorheiu Secuiesc, de data aceasta în deplasare, duminică, în cadrul grupei locurilor 4-6. Echipa secundă va juca acasă, urmând să întâlnească la Stadionul „Siderurgistul”, duminică (ora 11.00), formația Zimbrul Tulcea, în cadrul Ligii a III-a.

● În Liga a IV-a, competiția intră în linie dreaptă, în acest weekend fiind programate meciurile antepenultimei etape. În linia mari, meciurile nu prea mai au miză: nu se retrogradează, iar Universitatea „Dunărea de Jos” nu mai are cum să fie detronată de pe primul loc, având un avans de patru puncte. La toate meciurile, va fi un moment de

reculegere în memoria lui Costel Timofte, fost jucător la Zimbrul Slobozia Conachi, care a decedat săptămâna trecută, în timpul unui antrenament al echipei SC Germania Nurnberg.

Etapa începe astăzi, cu meciul de pe „Siderurgistul” (ora 16.00) dintre Quantum Club și Victoria Independența (arbitru Alexandru Burloiu, observator Nicoleta Chirilă). Celelalte jocuri se dispută duminică, de la ora 12.00: Zimbrul Slobozia Conachi - Viitorul Costache Negri (terenul „Dunărea II”; Bogdan Balaban, Marian Stanciu), Voința Cudalbi - Victoria Tecuci (Ionuț Bozean, Mihai Păiș), Avântul Drăgănești - Avântul Vânători (Adrian Sava, Doru Balmuș), Muncitorul Ghidigeni - ACS Universitatea (Răzvan Beldiman,

Cristian Lupoae). Două meciuri de seniori au fost amânate: Unirea Braniștea - Juventus Toflea și Gloria Ivești - Aerostar Tulucești, dar se vor disputa partidele echipelor de juniori.

Și în Liga a V-a vor avea loc meciurile etapei a 24-a (duminică, ora 11.00): Zorile Grivița - Avântul Valea Mărului (joc în care își va face debutul arbitru Valentin Paraschiv, la 20 de ani), Unirea Hanu Conachi - Avântul Matca (Cătălin Ghionea), Mălina Smârdan - Foresta Șendreni (Florin Cobzaru), Prutul Vlădești - Voința Cișmele (Cristian Sandu), Flacăra Pechea - Siretul Piscu (Andrei Ghimigiu) și ACS Lascăr Schela - Viitorul Umbrărești (Dorel Carp). Echipa Inter Tudor Vladimirescu are etapă liberă. ●



fotbal

Lotul lărgit pentru meciul cu Norvegia

MARIAN CĂPĂȚINĂ
marian.capatina@viata-libera.ro

Selecționerul Cosmin Contra i-a convocat în premieră pe portarul Ionuț Andrei Radu (Genoa) și pe fundașul Iulian Cristea (FCSB) la echipa națională pentru partidele cu Norvegia și Malta din luna iunie, din preliminariile EURO 2020, potrivit site-ului Federației Române de Fotbal. Pe lista lotu-

lui lărgit se află 30 de jucători: portari: Ciprian Tătărușanu (FC Nantes), Florin Niță (Sparta Praga), Silviu Lung jr (Kayserispor), Ionuț Radu (Genoa); fundași: Cristian Manea (CFR Cluj), Romario Benzar (FCSB), Cristian Săpunaru (Kayserispor), Dragoș Grigore (Ludogoreț Razgrad), Cosmin Moți (Ludogoreț Razgrad), Ionuț Nedelcearu (FC Ufa), Iulian Cristea (FCSB), Alin

Toșca (PAOK), Nicușor Bancu (U Craiova); mijlocași: Alexandru Chipciu (Sparta Praga), Dorin Rotariu (FC Astana), Ciprian Deac (CFR Cluj), Dennis Man (FCSB), Tudor Băluță (FC Viitorul), Răzvan Marin (Standard Liege), Paul Anton (Krilia Sovetov Samara), Alexandru Ciocăldău (U Craiova), Dan Nistor (Dinamo), Alexandru Mitriță (New York City FC), Alexandru

Maxim (Mainz), Gheorghe Grozav (Kisvarda FC), Nicolae Stanciu (Al-Ahli Saudi), Ianis Hagi (FC Viitorul); atacanți: Claudiu Keșeru (Ludogoreț Razgrad), George Țucudean (CFR Cluj), George Pușcaș (Palermo). Naționala României va întâlni Norvegia, la Oslo, pe 7 iunie (21.45, ora României), urmând ca pe 10 iunie să joace cu Malta, în deplasare (21.45). ●

FOTBAL. Selecționata județeană de fotbal a juniorilor sub 15 ani a participat la turneul speranțelor Regiunea Sud-Est, unde s-a clasat pe primul

loc. Gălățenii au înregistrat opt victorii, un egal și o înfrângere. Antrenorii echipei gălățene sunt Adrian Oprea, Gheorghită Popa și Ciprian Mocanu. ● Gh. Arsenie



AUGUSTO CESAR SANDINO ● **ISTORIE**

Eroul luptei de eliberare a poporului nicaraguan



VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

În Nicaragua, dar și în întreaga Americă Latină, Augusto Cesar Sandino (născut, 18 mai 1895 - decedat, 21 februarie 1934), liderul rebeliunii împotriva ocupației militare americane [între 1927-1933], este și în prezent considerat erou.

Prima intervenție a SUA în Nicaragua a avut loc sub președinția lui William Howard Taft, care, în 1909, a ordonat înlăturarea președintelui acestui stat latino-american, Jose Santos Zeleya. În august - septembrie 1912, 2.300 de soldați ai Marinei americane au debarcat în portul

Corinto, ocupând regiunea Leon și calea ferată spre Grenada. Un Guvern pro-american a fost format în timpul acestei ocupații.

În 1927, sub conducerea lui Augusto Cesar Sandino, au avut loc mai multe atacuri împotriva Guvernului. Mișcarea condusă de Sandino, intitulată „Armata de Apărare a Suveranității Naționale a Nicaraguă”, a căpătat treptat o orientare de stânga, deoarece Sandino a realizat că „numai muncitorii și țărani vor merge până la capăt” în această luptă.

Forțele SUA s-au retras în 1933, lăsând la conducerea statului nicaraguan o formațiune numită „Garda Națională”, iar

forțele conduse de Sandino au fost demobilizate în mare parte.

În 1934, Augusto Cesar Sandino a fost capturat și executat de către forțele Gărzii Naționale, conduse de generalul Anastasio Somoza Garcia, cel care, în 1937, avea să devină conducătorul pro-american al statului Nicaragua, instaurând o dictatură ce va fi controlată de moștenitorii acestuia până în 1979.

Acțiunile și învățăturile lui Augusto Cesar Sandino au stat la baza ideologică pentru înființarea, câțiva ani mai târziu, a Frontului Sandinist de Eliberare Națională, de către Carlos Fonseca Amador. ●

16 MAI 2019

loteria română

Ioto 6/49

12 46 42 20 17 2

categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (6/6)	REPORT	220.240,80	720.240,80
II (5/6)	6	12.235,60	-
III (4/6)	182	403,37	-
IV (3/6)	3.800	30,00	-

Fond total de castiguri: 981.068,00
noroc 1092197

Ioto 5/40

19 2 6 29 34 27

categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (5/6*)	REPORT	40.570,80	184.050,60
II (5/6)	1	20.285,40	-
III (4/6)	60	338,09	-

Fond total de castiguri: 224.621,40
super noroc 4636784

joker

42 23 41 38 13 14

categ.	Nr. câștiguri	Val. câștig	Report
I (5/5+J)	REPORT	151.300,99	9.361.996,99
II (5/5)	REPORT	32.713,72	65.624,95
III (4/5+J)	2	16.356,86	-
IV (4/5)	30	545,22	-
V (3/5+J)	65	314,55	-
VI (3/5)	1.680	31,64	-
VII (2/5+J)	1.009	24,31	-
VIII (1/5+J)	4.159	18,68	-

Fond total de castiguri: 9.652.528,79
plus noroc 419362

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

remember

Sorin Medeleni (1952-2015)

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Actorul de teatru și film Sorin Medeleni s-a născut pe 18 mai 1952. După absolvirea cursurilor Institutului de Artă Teatrală și Cinematografică din București, se remarcă pe scena Teatrului Mic, în roluri precum Cupidon, în „Nu sunt Turnul Eiffel”, de Ecaterina Oproiu, Behemoth, în „Maestrul și Margareta”, de Mi-

hail Bulgakov, Brânzovenescu, în „O scrisoare pierdută”, de I. L. Caragiale, Fabrizio, în „Piațeta”, de Carlo Goldoni, spectacole regizate de Cătălina Buzoianu, Cristian Hadji Culea, Silviu Purcărete, Răzvan Săvescu. Printre ultimele spectacole în care a fost distribuit, se înscriu „Profesiunea doamnei Warren”, de George Bernard Shaw, regia Claudiu Istodor, „Mata Hari - dincolo de legendă”, de Philippe Collos, regia



Liana Ceterchi, „Top Dogs”, de Urs Widmer, regia Theodor Cristian Popescu, aceasta din urmă fiind ultima apariție pe scenă a actorului Sorin Medeleni [3 decembrie 2015].

Sorin Medeleni a fost prezent și pe marele ecran, în producțiile „Aurora”, „Păcală se întoarce”, „Drumeț în calea lupilor”, „Secretul lui Bahus”.

A încetat din viață pe 20 decembrie 2015. ●

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL „WEEKEND MAGAZIN“:

SUDOKU

1	3	8	4	9	5	2	7	6
9	4	7	2	6	8	5	3	1
5	2	6	3	1	7	4	8	9
3	9	2	7	4	1	8	6	5
7	6	5	9	8	2	3	1	4
4	8	1	6	5	3	7	9	2
6	5	3	1	7	4	9	2	8
2	1	4	8	3	9	6	5	7
8	7	9	5	2	6	1	4	3

● **EXERCITII DE ÎNCRUCIȘARE:** MARINPREDĂ, ARIMARE, OT, RA, ITI, OMU, STA, INARI, FOCNESTINS, OS, E, OE, OI, R, CAVA, S, P, TOI, ORATII, ACTEDERISC, TAICA, ALTA.

● **BRODERII:** OSPITALIER, STATE, ACRE, TARE, TRIAC, INS, MAG, TU, LA, LAC, TIP, I, CAR, PACE, TARN, TUS, R, APA, ORI, DA, TEMERE, ZAR, ELEMENTARE

● **ARITMOGRIF:** CATAPULTABILE.

● **FUGA VOCALELOR:** A, P, P, S, P, A, U, ACROBATIELACIRC, REPARA, LANTUSE, SEDINTOMAN, OTET, DU, IE, INTARI, E, PICA, RAM, AP, TS, TECI, LIN, TA, OR, PARASIT, ORACOLE, TERITORII, URDA.

● **ÎNCRUCIȘARE:** AUTENTICI, UNELTE, AUT, TILE, RASTI, OTI, SCUTER, RANDUIRE, A, ITARI, ALUN, TE, EROS, MI, A, ISER, CI, RATA, ACOLO, IRITA, PRIM.

● **DIN VORBĂ ÎN VORBĂ:** NEGLIJENTI, EL, APARARE, GEST, ROD, R, OGARI, SUPT, CANALE, STA, INS, ORII, T, ATENTAT, GO, TA, OI, AERA, O, AR, URSAR, REPARTITIE.

● **RECONSTITUIRE:** S-AU VĂZUT MAI MULTE CIOCANE FRÂNTE DECÂT NICOVALE SPARTE.

SUDOKU

4	7	9	3	8	6	5	2	1
5	2	1	4	7	9	3	8	6
6	3	8	1	2	5	7	9	4
7	9	5	2	6	3	4	1	8
8	6	4	5	9	1	2	3	7
2	1	3	8	4	7	6	5	9
1	8	2	6	5	4	9	7	3
3	4	7	9	1	2	8	6	5
9	5	6	7	3	8	1	4	2

● **COLȚUL CIZMARULUI:** D, S, CUM, T, S, S, BELELE, AMORTITI, NISA, ARAC, AURA, RAC, CORT, ABIL, R, TAT, AMIC, RF, CA, CURAT, TRASA, VO, RIVALA, PINGELE, BARACA, PARTENER, TEN, SLUTA, REGE.

rețeta zilei Salată proaspătă

INGREDIENTE. Un kg cartofi noi, o legătură ceapă verde, o legătură mărar, 200 g frunze rucola, un pahar iaurt de băut, sare, piper.

PREPARARE. Cartofii curățați se pun la fiert în apă, cu un praf

de sare. Se taie ceapa mărunț, la fel și mărarul și rucola, se spală și se scurg bine. Cartofii se scurg de apă și se acoperă imediat cu iaurt. Se adaugă restul ingredientelor, se potrivește gustul de sare și piper și se servește ca atare sau ca garnitură la friptură. ● **A.F.**



www.viata-libera.ro Viața caleidoscop

tv
mania

Degeaba ne-au înflorit bujorii la Eurovision

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

● **Bujorica.** Am uitat să mai respir în clipa în care, brusc, în spatele lui Ester Peony care cânta „On a Sunday” au înflorit, roz, bujorii. A fost finalul neașteptat al unui moment în care scena Eurovision a ars în flăcări, iar cei doi dansatori, machiați și îmbrăcați de Halloween, se chinuiau să rupă hainele de pe Ester Peony. Sincer, la cum era îmbrăcată, mi-aș fi dorit să le iasă! Și asta pentru că, ironic, unii internați au comparat-o cu Wednesday din Familia Addams. Adevărul este că mi-au plăcut mai mult ținuta și momentul lui Ester din finala selecției naționale pentru Eurovision, decât uniforma aceea neagră pe care a purtat-o la Tel Aviv. Vocea și interpretarea au fost, însă, ireproșabile! Și cu ocazia semifinalei Eurovision am aflat că, de fapt, o cheamă Ester Alexandra Crețu, iar Peony (bujor - n.r.) este varianta englezită a numelui mamei ei: Bujorica! Am sperat până în ultima clipă că România și Moldova se vor califica în marea finală, dar realitatea nu mi-a dat dreptate. Poate că anul viitor organizatorii selecției naționale vor pune mai mare preț pe părerea publicului. Altfel, degeaba ne mai înfloresc bujorii... ●

FESTIVALUL
„BUCURIE
ÎN MIȘCARE“

COPII. Astăzi și mâine, în Grădina Publică, va avea loc o nouă ediție a festivalului „Bucurie în mișcare”, care le propune celor mici o mulțime de activități interesante.
» pag. 04



UNDE SUNT
AMPLASATE
RADARELE

TRAFIC. În weekend, radarele Poliției Rutiere vor fi amplasate, în municipiul Galați, pe străzile Drumul de Centură, Frunzei, Oțelarilor, Marea Unire, Traian și Calea Prutului. » pag. 03

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXX, NR. 9012 / 16 PAGINI, 2 LEI

ÎN CURSUL ZILEI DE ASTĂZI ● IMPORTANT



Restricții de trafic și trasee deviate, în centrul orașului

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Primăria municipiului Galați anunță că traficul rutier va fi restricționat pe strada Domnească, la intersecția cu strada Navelor, sâmbătă, 18 mai, în intervalul

orar 8,00 - 16,00. Rutele ocolitoare propuse sunt: strada Brăilei - strada Domnească - strada Universității - strada Al. I. Cuza - strada Egalității - strada Navelor sau strada Brăilei - strada Traian - bulevardul Marii Uniri - strada Navelor.

Traseele mijloacelor de transport 10, 15, 24, 29 și 34 vor fi deviate pe strada Traian - bulevardul Marii Uniri - strada Portului, tur - retur.

Restricțiile sunt necesare, precizează municipalitatea, pentru că se vor executa lucrări edilitare pe strada Domnească și pe strada

Navelor. De asemenea, Primăria informează că în perioada 20-22 mai se vor executa lucrări pe strada Navelor, pe sensul de mers dinspre strada Egalității către strada Domnească, circulația rutieră urmând a se desfășura pe un singur sens. ●

www.viata-libera.ro Viața pe scurt

160 SERVICIILOR

100 de lei pentru învățăcei

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Unitatea de învățământ

3 Clasa/Anul

4 Telefon

Căștigătorul trebuie să facă dovada că urmează studiile unei instituții de învățământ, public sau privat

17

Bani GREI cu 300 lei pe săptămână!

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Adresa

3 Telefon

4 B.I./C.I.

Talon valabil pe perioada 13 - 18 mai 2019

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

caricatura zilei

Baciu la (n)oi



Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

viata libera

Abonamentele se pot face la chioșcurile „Viața liberă”, până pe data de 28 a fiecărei luni, sau la factorii poștali.

Economisești
225 lei/an!
Un ziar total.